
3.
Colocar los tirantes de los pilares 
hasta las vigas.TornillerÍa M12.

Introducir las varillas1
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1.
Taladrar la base de hormigón mínimo 
10cm y rellenar de tacon químico. A 
continuación introducir las varillas 
roscadas o pernos de anclaje.
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Tamaño máximo del módulo: 2400 x 1350 mm

Colocación de piezas de anclaje
2 1. Atornillar piezas de anclaje.

Tornilleria M12.

Colocación de los pilares (perfil C)
3 1.

Colocación de los pilares a los anclajes 
del hormigón mediante tornilleria M12.

10 cm

2. Colocar las vigas (perfil C) uniéndolos 
mediante la tornillería M12.
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1. Colocación de las correas tipo C mediante
tornilleria M8.

2. Colocar el agarre sujetando ambas 
correas tipo C.

3. Unión de las correas con la pletina, 
ajustando con autotaladrantes M6.

Colocación de correas tipo C
4
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1.
Colocamos las uniones terminales de 
un extremo. (Tornillería M8)

2.
Colocamos el primer módulo sobre el 
perfil tipo C.

3.
Colocamos la unión intermedia para 
sujetar el siguiente módulo. 
(Tornillería M8).

1

Colocación de módulos5

1
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4.
Colocamos las uniones terminales del 
otro extremo.

5.
Atornillamos las uniones terminales.

Par de apriete

Tornillería M8 20 Nm
Autotaladrante M6 6 Nm

Tornillería M12 42 a 46 Nm
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